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W NIM powiedział [BÓG] wszystko i nie będzie już innego słowa oprócz NIEGO… [KKK, 631, FRAGM/] 

DRUGA NIEDZIELA WIELKANOCNA 
MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 

Z DZIEJÓW APOSTOLSKICHDZ 5, 12-16 

Wiele znaków i cudów działo się wśród ludu przez ręce apostołów. 

Trzymali się wszyscy razem w krużganku Salomona. 

A z obcych nikt nie miał odwagi dołączyć się do nich, 

lud zaś ich wychwalał. 

Coraz bardziej też rosła liczba mężczyzn i kobiet 

przyjmujących wiarę w PANA. 

Wynoszono też chorych na ulice 

i kładziono na łożach i noszach, 

aby choć cień przechodzącego Piotra 

padł na któregoś z nich. 

Także z miast sąsiednich zbiegały się wielkie rzesze do Jeruzalem, 

znosząc chorych i dręczonych przez duchy nieczyste, 

a wszyscy doznawali uzdrowienia. 

PSALM RESPONSORYJNYPS 118 (117), 2-4. 22-24. 25-27A (R.: POR. 1C) 

REFREN: Dziękujcie PANU, bo jest miłosierny 

Niech dom Izraela głosi: „JEGO łaska na wieki”. 

Niech dom Aarona głosi: „JEGO łaska na wieki”. 

Niech wyznawcy PANA głoszą: 

„JEGO łaska na wieki”. 

Kamień odrzucony przez budujących 

stał się kamieniem węgielnym. 

Stało się to przez PANA i cudem jest w naszych oczach. 

Oto dzień, który PAn uczynił, 

radujmy się nim i weselmy. 

O PANIE, Ty nas wybaw, 

pomyślność daj nam, o PANIE! 

Błogosławiony, który przybywa w imię PAŃSKIE, 

błogosławimy wam z PańsKiego domu. 

PAN jest BOGIEM i daje nam światło. 

Z APOKALIPSY ŚW. JANA APOSTOŁAAP 1, 9-11A. 12-13. 17-19 

Ja, Jan, wasz brat 

i współuczestnik w ucisku i królestwie, 

i wytrwaniu w JEZUSIE, 

byłem na wyspie, zwanej Patmos, 

z powodu słowa BOŻEGO 

i świadectwa JEZUSA. 

Doznałem zachwycenia w dzień PAŃSKI 

i posłyszałem za sobą potężny głos, 

jak gdyby trąby mówiącej: 

«Co widzisz, napisz w księdze 

i poślij siedmiu Kościołom: 

do Efezu, Smyrny, Pergamonu, 

Tiatyry, Sardes, 

Filadelfii i Laodycei». 

I obróciłem się, 

by patrzeć, co to za głos do mnie mówił; 

a obróciwszy się, ujrzałem siedem złotych świeczników 

i pośród świeczników 

kogoś podobnego do SYNA CZŁOWIECZEGO, 

przyobleczonego w szatę do stóp 

i przepasanego na piersiach złotym pasem. 

Kiedy GO ujrzałem, 

do stóp JEGO padłem jak martwy, 

a ON położył na mnie prawą rękę, mówiąc: 

«Przestań się lękać! 

JA jestem PIERWSZY i OSTATNI, 

i ŻYJĄCY. 

Byłem umarły, 

a oto jestem żyjący na wieki wieków 

i mam klucze śmierci i Otchłani. 

Napisz więc to, co widziałeś 

i co jest, 

i co potem musi się stać». 

SEKWENCJAHYMN GREGORIAŃSKI Z 1048 R.  

Niech w święto radosne Paschalnej Ofiary. 

Składają jej wierni uwielbień swych dary. 

Odkupił SWE owce BARANEK bez skazy, 

Pojednał nas z OJCEM i zmył grzechów zmazy. 

Śmierć zwarła się z życiem i w boju, o dziwy, 

Choć poległ WÓDZ życia, króluje dziś żywy. 

MARYJO, ty powiedz, coś w drodze widziała? 

JAM ZMARTWYCHWSTAŁEGO blask chwały ujrzała. 

Żywego już PANA widziałam, grób pusty, 

I świadków anielskich, i odzież, i chusty. 

Zmartwychwstał już CHRYSTUS, PAN mój i nadzieja, 

A miejscem spotkania będzie Galilea. 

Wiemy, żeś zmartwychwstał że to cud prawdziwy, 

O KRÓLU ZWYCIĘZCO, bądź nam miłościwy. 

AKLAMACJAPOR. J 20, 29 Alleluja, Alleluja 

«Uwierzyłeś, Tomaszu, 

bo MNIE ujrzałeś; 

błogosławieni, którzy nie widzieli, 

a uwierzyli» 

SŁOWA EWANGELII WEDŁUG ŚW. JANAJ 20, 19-31 

Wieczorem w dniu zmartwychwstania, 

tam gdzie przebywali uczniowie, 

choć drzwi były zamknięte z obawy przed Żydami, 

przyszedł JEZUS, stanął pośrodku i rzekł do nich: 

«Pokój wam!» 

A to powiedziawszy, pokazał im ręce i bok. 

Uradowali się zatem uczniowie, ujrzawszy PANA. 

A JEZUS znowu rzekł do nich: 

«Pokój wam! 

Jak OJCIEC MNIE posłał, 

tak i JA was posyłam». 

Po tych słowach tchnął na nich i powiedział im: 

«Weźmijcie DUCHA ŚWIĘTEGO! 

Którym odpuścicie grzechy, 

są im odpuszczone, 

a którym zatrzymacie, 

są im zatrzymane». 

Ale Tomasz, jeden z Dwunastu, zwany Didymos, 

nie był razem z nimi, kiedy przyszedł JEZUS. 

Inni więc uczniowie mówili do niego: 

„Widzieliśmy PANA!” 

Ale on rzekł do nich: 

«Jeżeli na rękach JEGO nie zobaczę śladu gwoździ 

i nie włożę palca mego w miejsce gwoździ, 

i ręki mojej nie włożę w bok JEGO, 

nie uwierzę». 

A po ośmiu dniach, kiedy uczniowie JEGO byli znowu wewnątrz domu 

i Tomasz z nimi, 

JEZUS przyszedł, choć drzwi były zamknięte, 

stanął pośrodku i rzekł: 

«Pokój wam!» 

Następnie rzekł do Tomasza: 

«Podnieś tutaj swój palec i zobacz MOJE ręce. 

Podnieś rękę i włóż w mój bok, 

i nie bądź niedowiarkiem, lecz wierzącym». 

Tomasz w odpowiedzi rzekł do NIEGO: 

„PAN mój i BÓG mój!” 

Powiedział mu JEZUS: 

«Uwierzyłeś dlatego, że MNIE ujrzałeś? 

Błogosławieni, którzy nie widzieli, a uwierzyli». 

I wiele innych znaków, których nie zapisano w tej księdze, 

uczynił JEZUS wobec uczniów. 

Te zaś zapisano, abyście wierzyli, 

że JEZUS jest MESJASZEM, SYNEM BOŻYM, 

i abyście wierząc, mieli życie w imię JEGO. 
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WĄTPIĄCY TOMASZ) 

witraż, kościół pw. Niepokalanego Poczęcia, Connellsville US-PA; źródło: www.shutterstock.com 

INFORMACJE PARAFIALNE 
 1-31.V: NABOŻEŃSTWA MAJOWE ku czci NAJŚWIĘTSZEJ MARYI 

PANNY odprawiane będą codziennie o 1730: 
 Po nabożeństwach – Msza św. 
 Zachęcamy! również do utrzymania tradycji śpiewania 

Litanii Loretańskiej przy krzyżach i kapliczkach parafii! 
 2.V (PIĄTEK): Święto Patrona naszej parafii, ŚW. ZYGMUNTA. 

 Uroczystość odpustowa. 
 Zakończenie ROKU JUBILEUSZOWEGO w naszej parafii, 

z racji 1,500-lecia śmierci św. Zygmunta. 
 Msze św. o 845, 1030 i 1800. 
 Sumę odpustową o 1030 odprawi i kazanie wygłosi 

ks. Michał LUBOWICKI. 
 Z racji uroczystości w tym dniu nie ma postu 
 Także: 1. PIĄTEK MIESIĄCA. 

 3.V (SOBOTA): Uroczystość NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY 

KRÓLOWEJ POLSKI. 
 Msze św. według porządku niedzielnego. 
 Także: 1. SOBOTA MIESIĄCA. 

 4.V (NIEDZIELA): 1-SZA NIEDZIELA MIESIĄCA. 
 Po sumie o 1200 adoracja NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU. 
 Po adoracji – spotkanie Kół Żywego Różańca. 

 Chrzty w maju w 4. niedzielę miesiąca, 25.V, na sumie. 
Zgłoszenia do 16.V w kancelarii parafialnej. Przygotowanie 
dla rodziców i chrzestnych 18.V po sumie, w kościele. 

 7-8.VI: Pielgrzymka rzeczna pw. św. Zygmunta do Płocka. 
Chętni mogą się zgłaszać do ks. Proboszcza lub ks. Michała. 

 Zachęcamy! parafian do przekazania 1.5% PODATKU 

dochodowego na rzecz Parafialnego Zespołu Caritas, od lat 
zajmującego się pomocą na rzecz ubogich z naszej Parafii. 
W zeznaniu podatkowym jako beneficjenta daru należy 
wskazać Caritas Archidiecezji Warszawskiej oraz numer KRS: 

0000225750 
a w rubryce „Cel szczegółowy” należy wpisać: 

Działalność Parafialnego Zespołu Caritas w Słomczynie 

 Ofiary na spłatę zobowiązań związanych z remontem koś-
cioła oraz nabyciem koron dla MATKI BOŻEJ NIEUSTAJĄCEJ 

POMOCY i JEJ SYNA, można składać np. na konto parafialne: 
PKO S.A. VII O. w Warszawie 56 1240 1109 1111 0000 0551 5772 

Za wszystkie ofiary i dary serdeczne BÓG zapłać! 

 PAMIĘTAJMY też o WSPIERANIU NASZYCH DUSZPASTERZY! 

ZAPOWIEDZI 
Zapowiedź I: Dawid Daniel GUZIŃSKI, kawaler z parafii tutejszej i An-

na Maria PRZYGODZKA, panna z parafii pw. św. Elżbiety w Powsinie 
Ktokolwiek wiedziałby o przeszkodach w zawarciu małżeństwa przez 

w/w osoby proszony jest o skontaktowanie się z Kancelarią Parafialną 

INTENCJE MSZALNE I MODLITEWNE 

28.IV 
(PONIEDZIAŁEK) 

730 o zdrowie i błogosławieństwo BOŻE dla Elżbiety 

1800 
† Elżbiety ŁOPACIŃSKIEJ, w 2. rocznicę śmierci, 

Zygmunta ŁAPACIŃSKIEGO 

29.IV 
(WTOREK) 

730 † Cecylii 

1800 
† Wandy, Józefa i Katarzyny OSUCHÓW, 

zmarłych z rodziny OSUCHÓW 

30.IV 
(ŚRODA) 

730 † Bogdana OLIZAROWSKIEGO, w 5. rocznicę śmierci 

1800 
† Teresy, Rafała, Franciszka, Anny i Kazimierza KORNASZEWSKICH, 

zmarłych z rodzin KORNASZEWSKICH i TRZOCHÓW 

1.V 
(CZWARTEK) 

730 w pewnej intencji 

1800 
† Leokadii, Jana i Stanisława URBANKÓW, 

zmarłych z rodzin URBANKÓW i MIRKOWSKICH 

2.V 
(PIĄTEK) 

845 † Zygmunta i Celiny PINDELSKICH 

1030 w intencji Parafian 

1800 o nawrócenie grzeszników 

3.V 
(SOBOTA) 

845 
† Stefana LEMIESZKA, 

dziadków LEMIESZKÓW, SZULECKICH i GIETKÓW 

1030 w intencji PANU BOGU wiadomej 

1200 
† Ireny i Stanisława SIBILSKICH, 

zmarłych z rodziny FABISIAKÓW 

1800 o nawrócenie grzeszników 

4.V 
(NIEDZIELA) 

845 w intencji strażaków z OSP z naszej parafii 

1030 
dziękczynna, z prośbą o błogosławieństwo BOŻE i potrzebne łaski, 

dla Moniki i całej rodziny 

1200 w intencji Kółek Różańcowych  

1800 † Stanisława, Jana i Marianny RAWSKICH 

PIEŚŃ O MIŁOSIERDZIU BOSKIM 
BOŻE! TWOJE zlitowanie 

Dobrze padło na człowieka! 

On w swoim nikczemnym stanie 

Miłosierdzia tylko czeka! 

Czyżem to sobie zasłużył, 

Żeś mię TWEJ nauczył wiary? 

Do SWEGOŚ mię boku użył, 

Dusznemi poświęcił dary! 

Do stołu TWEGO z drugiemi 

Idę, godownik szczęśliwy! 

Nie zazdroszczę bogactw ziemi, 

Skarbem moim BÓG prawdziwy! 

Karzą śmiercią bunty czyje; 

Gdym się na BOGA podnosił, 

On to widział, i ja żyję; 

Chce tylko, bym GO przeprosił. 

A czasem choć nas zasmuci, 

Że potrzebę kary czuje, 

Wnet rózgę na ogień wrzuci; 

Jak OJCIEC, znowu żałuje. 

Ten szczęśliwy SPRAWCA doli 

Sam nas do cnót przyprowadza. 

Daje łaski z SWOJEJ woli, 

Potym je niebem nadgradza. 

Sprawiedliwość gdy na szali 

Z miłosierdziem JEGO stanie, 

Zawsześmy to poznawali, 

Że przeważa zlitowanie! 

Ale w ostatnią godzinę 

Największej litości trzeba! 

Ufam, BOŻE, że nie zginę, 

TYŚ dla grzesznych zstąpił z nieba. 

KARPIŃSKI, Franciszek (1741, Hołosków – 1825, Chorowszczyzna) 

il. JEZUS BOŻEGO MIŁOSIERDZIA — RADI, Dan; 2013; źródło: pixelsmerch.com 

MSZE ŚW. 
niedziela i uroczystości obowiązujące: 08:45, 10:30, 12:00 (suma), 18:00 

święta pracujące: 08:45, 18:00 

dni powszednie: Patrz – intencje parafialne 

KANCELARIA 

PARAFIALNA 

tel. fax. (22) 754 47 32; e-mail: swzygmunt.slomczyn@op.pl 

poniedziałek - piątek 08:00–09:30, 17:00–19:00 

soboty, niedziele i święta: Nieczynna 

WWW www.swzygmunt.knc.pl 

KSIĘŻA Proboszcz Jacek DZIKOWSKI, Wikariusz Michał BOGDAN 

INNE Żywy Różaniec – +48 512 665 747; Różaniec Rodziców – +48 608 369 120 
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